
MITTEILUNGSVORLAGE AnIor
Vorlage-Nr.: M 21/0391

421 - Fachbereich Schule Datum: 19.08.2021

Bearb.: Bosdorf, Maximilian Tel.: öffentlich

Az.:

Beratungsfolge

Ausschuss für Schule
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Sitzungstermin

18.08.2021

Zuständigkeit

Anhörung

Beantwortung der Anfrage der FDP-Fraktion vom 04.08.2021 zum Thema CO2-Ampeln
in Schulräumen

Sachverhalt:

ln der Sitzung des Ausschusses für Schule und Sport am 04.08.2021 wurde eine FDP-
Anfrage gestellt mit der Bitte um eine schriftliche Beantwortung zur Sitzung am 18.08.2021.

1. Wie viele CO2 - Ampeln wurden von den Norderstedter Schulen für den Einsatz zum
Beginn
dieses Schuljahres angefordert?

Antwort der Verwaltung.
192

2. Auf welchem Wege wurde die Abfrage zur Bestellung der CO2 - Ampeln durchge-
führt?

Antwort der Verwaltung:
Alle Norderstedter Schulen wurden per E-Mail angeschrieben und gebeten, den Bedarf an
002-Ampeln an die Verwaltung zu melden.

3. Wurde gleichzeitig über den Nutzen der CO2 - Ampeln informiert?

Antwort der Verwaltung:
Nein, seitens der Verwaltung erfolgte nur eine Bedarfsabfrage.

4. Wie viele dieser angeforderten CO2 - Ampeln konnten mit dem ersten Schultag die-
ses
Schuljahres in Betrieb genommen werden?

Antwort der Verwaltung:
Die Lieferung erfolgte erst nach dem ersten Schultag und ist größtenteils in den ersten zwei
Wochen nach Schulbeginn erfolgt.
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5. Welche Schulen hatten überhaupt CO2 - Ampeln angefordert?

Antwort der Verwaltunp:
Grundschule Heidberg
Grundschule Harkshörn
Grundschule Lütjenmoor
Grundschule Harksheide-Nord
Grundschule Immenhorst
Grundschule Gottfried-Keller
Grundschule Pellwormstraße
Grundschule Glashütte
Gemeinschaftsschule Harksheide
Lessing-Gymnasium
Gymnasium Harksheide
Coppernicus-Gymnasium
Erich-Kästner-Schule
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